

सार-समाचार

पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित

चूक, (कासं.)। जिला मुख्यालय पर स्थित जाकिर हुसैन शिक्षण संस्थान में शिक्षाविद अब्दुल सत्तार अंसारी और शायर इदरीश खत्री 'राज' के मुख्य आतिथ्य में अमन ट्रस्ट की ओर से पौधारोपण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस मौके पर अब्दुल सत्तार अंसारी ने कहा कि हमें पौधारोपण के साथ-साथ उनके संरक्षण पर भी ध्यान देना चाहिए। शायर इदरीश खत्री 'राज' ने कहा कि पेड़ धरती का श्रंगार हैं, इनसे हमें प्राण वायु के साथ-साथ बहुत-सी दैनिक जीवन में काम आने वाली वस्तुएं मिलती हैं। हमें ज्यादा से ज्यादा पौधे लगाने चाहिए। अमन ट्रस्ट के अध्यक्ष उस्मान अंसारी ने कहा कि आज पेड़ों के बिना स्वस्थ जीवन की कल्पना नहीं की जा सकती है। सददाम हुसैन ने कहा कि पूरी दुनिया में वायु प्रदूषण की समस्या विकट हो गई है। इसलिए प्रत्येक मनुष्य को कम से कम एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए, ताकि धरती पर हरियाली बनी रहे। मेहराज बुरडक ने कहा कि पेड़ लगाना पुण्य का कार्य है। वसोम चौहान ने पेड़ों की धरती का श्रंगार बताया। मोहम्मद रफीक ने पौधारोपण के लिए आमजन को प्रेरित किया। इस अवसर पर रान लाल शर्मा, देवेन्द्र सिंह शेखावत, रमीज राजा, सुमेसता, आरिफ खान, नीलम, सुभाष सैनी, जावेद खान, इमरान खान, तब्बसुम बानो, मुकेश डाबी आदि उपस्थित थे।

भारत के नक्सों को तिरंगे से सजाया

सीकर, (निंसां)। जिला कलेक्टर कमर चौधरी सीकर के निर्देशानुसार मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी, जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक शिक्षा सीकर के मार्गदर्शन में राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड जिला मुख्यालय सीकर के तत्वावधान में देव विद्यालय सीकर के खेल मैदान पर राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड स्थानीय संघ सीकर, शिवसिंहपुरा, भोद, रिंगस, लक्ष्मणगढ़, नीमकाथाना के स्काउट गाइड रोवर, रैजंस व स्काउट गाइड पदाधिकारियों ने बसंत कुमार लाटा सीओ स्काउट सीकर, किशन लाल सियाक, महेंद्र कुमार पारीक, मुकेश भूकर के नेतृत्व में 200 से अधिक स्काउट गाइड सदस्यों ने भारत के नक्सों की आकृति बनाकर उसे सभी सदस्यों ने तिरंगे से सजाया।

मनु चौधरी ने जीते 2 गोल्ड

सीकर, (निंसां)। एनएच 52 स्थित स्वामी केशवानन्द शिक्षण संस्थान समूह भदाडर सीकर के खिलाड़ियों ने नेपाल में आयोजित इंडो नेपाल यूथ स्केटिंग गेम्स इंटरनेशनल स्केटिंग चैम्पियनशिप में 2 गोल्ड मैडल हासिल किया। जानकारी देते हुए खेल प्रचारि राहुल ढाका ने बताया कि नेपाल में चल रही इंडो नेपाल यूथ स्केटिंग अंडर 17 चैम्पियनशिप में संस्थान के छात्र जयप्रकाश गोसावईवाल व मनु चौधरी ने भारत की तरफ से खेलते हुए 2 गोल्ड मैडल हासिल किये। जो संस्थान के लिए बहुत ही गर्व की बात है। दोनों ही छात्रों ने संस्थान के खेल मैदान पर नियमित अभ्यास एवं कोच व प्रबंधन की सहायता से इस मुकाम को हासिल किया है। इस अवसर पर संस्थान निदेशक रामनिवास ढाका, सहनिदेशक गोपाल सिंह ढाका, चैयरमैन सुरेन्द्र सिंह, सीओएसई प्रधानाचार्य शांति प्रसाद नेगी, आरबीएसई प्रधानाचार्य विजेन्द्र सिंह सहित प्रबंधन सदस्यों ने विजेता खिलाड़ियों को बधाई प्रेषित की।

तिरंगा मेला आज

चूक, (कासं.)। राज्य सरकार के निर्देशानुसार चल रहे हर घर तिरंगा अभियान अंतर्गत सोमवार को जिला मुख्यालय स्थित जिला उद्योग एवं वाणिज्य केन्द्र में तिरंगा मेला आयोजित होगा। यहां उद्योग महाप्रबंधक नानुमरा गहनोलिया ने बताया कि मेला अंतर्गत जिला स्तरीय हस्तशिल्प प्रदर्शनी का उद्घाटन सोमवार सुबे 11.15 बजे होगा। जिला प्रमुख वंदना आर्य की अध्यक्षता में होने वाले उद्घाटन कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विधायक हरलाल सहारण होंगे।

भोपालगढ़ किले पर गेट के विरोध में बैठक हुई

खेतड़ी, (निंसां)। खेतड़ी कस्बे के ऐतिहासिक भोपालगढ़किले के मुख्य द्वार पर गेट लगाने का गतिरोध लगातार बढ़ता ही जा रहा है। ट्रस्ट की ओर से 15 से अधिक लोगों पर थाने में धमकी देने व गाली गलौच करने का मामला दर्ज करवाया गया है, वहीं दूसरी ओर रिविwar कर ग्रामीणों की ओर से तुलस्यान धर्मशाला में बैठक का आयोजन कर दर्ज करवाया गया मुकदमा वापस लेने की मांग की गई है। यदि जल्द मुकदमा वापस नहीं लिया गया तो खेतड़ी बाजार बंद कर आंदोलन करने का निर्णय लिया गया है। बैठक में हरिओम सिंह उर्फरिया ने कहा कि भोपालगढ़किले का निर्माण तत्कालीन राजपरिवार की ओर से करवाया गया था। किले में मंदिर व अन्य धार्मिक स्थल भी बने हुए हैं, जहां क्षेत्र के लोग अपनी आस्था से पुजा अर्चना करते हैं। ट्रस्ट की ओर से भोपालगढ़किले के मुख्य द्वार पर गेट लगाकर लोगों के आवागमन पर पाबंदी लगाने का काम किया जा रहा है। किले

ट्रस्ट द्वारा दर्ज करवाया मुकदमा वापस नहीं लिया तो होगा आंदोलन

के मुख्य द्वार पर गेट नहीं लगाने को लेकर ग्रामीणों की ओर से एसडीएम को ज्ञापन देकर ग्रामीणों की मांग का समाधान करने की मांग की थी। इसके बावजूद भी प्रशासन की ओर से मामले में कोई गंभीरता नहीं दिखाई। जिसके चलते कुछ दिन पहले ट्रस्ट के पदाधिकारियों के साथ ग्रामीणों का विवाद हो गया था। जिसके बाद ट्रस्ट के ज्ञानेंद्र सिंह की ओर से थाने में रिपोर्ट देकर 15 से अधिक लोगों पर गाली गलौच करने व फर्जी केस में फंसाने की धमकी देने का मामला दर्ज करवाया गया था। थाने में रिपोर्ट दर्ज होने के बाद ग्रामीण आक्रोशित हो गए तथा बैठक का आयोजन कर आंदोलन की चेतावनी दी है।

झुंझुनूं दौरे पर आए पूर्व मंत्री लालचंद कटारिया का स्वागत

झुंझुनूं, (निंसां)। उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ को लेकर विपक्ष द्वारा लगातार की जा रही टिप्पणियों को लेकर अब पूर्व केंद्रीय मंत्री लालचंद कटारिया ने विपक्ष पर हमला बोला है। झुंझुनूं दौरे पर आए पूर्व मंत्री लालचंद कटारिया ने कहा है कि झुंझुनूं जैसी वीरभूमि से निकलकर जगदीप धनखड़ अपनी काबिलियत के दम पर उप राष्ट्रपति जैसे पद पर पहुंचे हैं। इसलिए कुछ लोगों को उनसे पीड़ा है। विपक्ष जिस तरह के शब्दों का उपयोग उप राष्ट्रपति के लिए कर रहा है। वो निंदनीय है। संवैधानिक पद पर

उप राष्ट्रपति को लेकर विपक्ष की टिप्पणियों को बताया गरिमा को ठेस पहुंचाने का षडयंत्र

बैठे व्यक्ति को सम्मान देना सभी का दायित्व है। लेकिन विपक्ष सिर्फ षडयंत्र रचकर उप राष्ट्रपति जैसे पद की गरिमा को ठेस पहुंचा रहा है। जिसे सही नहीं कहा जा सकता। उन्होंने प्रदेश में प्रस्तावित छह उप चुनावों को लेकर कहा कि छह की छह सीटों पर भाजपा सभ्यवृत्ति के साथ चुनाव लड़ेगी और जीत हासिल करेगी। इधर, बजट को लेकर भी कटारिया ने कहा है कि भजनलाल शर्मा सरकार का पहला



पूर्व केंद्रीय मंत्री लालचंद कटारिया का स्वागत किया गया।

बजट आया। जो काबिले तारिफ है। राजस्थान को आगे ले जाने वाला बजट है। हर क्षेत्र का ध्यान रखा गया है। खासकर खेती और किसान का ध्यान रखा गया। भजनलाल शर्मा संगठन से निकलकर आए हुए व्यक्ति है। जो ग्रामीण परिवेश से भी है। उन्हें सब पता है कि गांव के आदमी को क्या चाहिए।

शहीद सूबेदार राजेंद्र प्रसाद भांबू की मूर्ति का अनावरण कार्यक्रम

शहीद परिवारों के साथ हर सुख-दुख में खड़े रहे ग्रामीण : खर्वा

झुंझुनूं, (निंसां)। अलीपुर पंचायत के मालीगांव में रविवार को शहीद सूबेदार राजेंद्र प्रसाद भांबू की मूर्ति का अनावरण किया गया। आज से ठीक दो साल पहले जम्मू-कश्मीर के राजौरी जिले के परगल में भारतीय सेना की पोस्ट पर आतंकीयों के आत्मघाती हमले में सूबेदार राजेंद्रप्रसाद भांबू ने अपनी जान की बाजी लगाकर 40

यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खर्वा के मुख्य आतिथ्य में अनावरण, सैनिक कल्याण बोर्ड अध्यक्ष प्रेमसिंह बाजौर व पूर्व मंत्री लालचंद कटारिया समेत अन्य रहे मौजूद

जवानों की जिंदगी को बचाया था। वहीं चार गोली लगने के बाद भी आतंकीयों से लोहा लेते रहे। लेकिन पांचवीं गोली जब गले में लगी तो वे शहीद हुए थे। आज यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खर्वा के आतिथ्य में हुए कार्यक्रम में सूबेदार राजेंद्रप्रसाद भांबू की मूर्ति का अनावरण किया गया। मंच पर सैनिक

युवा कांग्रेस का धरना-प्रदर्शन आज

चूक, (कासं.)। चूक जिला मुख्यालय पर जिला कलेक्ट्रेट के आगे युवा कांग्रेस की ओर से सोमवार को धरना-प्रदर्शन किया जावेगा। चूक के वरिष्ठ कांग्रेसजनों के सानिध्य में पानी, बिजली, शिक्षा, चिकित्सा, अपराध, बैरोजगारी, अतिवृष्टि, किसानों सहित विभिन्न मुद्दों के सम्बन्ध में जिला कलेक्ट्रेट चूक के आगे एक दिवसीय सांकेतिक धरना एवं प्रदर्शन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि जिला कलेक्ट्रेट चूक को ज्ञापन भी सौंपा जाएगा।



शहीद सूबेदार राजेंद्र प्रसाद भांबू की मूर्ति का अनावरण किया गया।

कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष प्रेमसिंह बाजौर, पूर्व मंत्री लालचंद कटारिया, पूर्व विधायक शुभकर कुंभार, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीर, भाजपा नेता राजेंद्र भांबू, विश्वंभर पुनिया तथा मेजर जनरल एसएस कटोवा समेत अन्य मौजूद थे। इस मौके पर शहीद वीरगंगा समेत शहीद परिवार का अतिथियों ने सम्मान किया। कार्यक्रम में बोलते हुए यूडीएच मंत्री झाबरसिंह खर्वा ने कहा कि सूबेदार राजेंद्रप्रसाद भांबू इस

अलीपुर पंचायत के पांचवें तथा मालीगांव के तीसरे शहीद है। उनकी शहादत और शौर्यता की गाथा आने वाली पीढ़ियों को प्रेरणा देगी। उन्होंने सभी लोगों से आह्वान किया कि हमारे जवान 24 घंटे सीमा पर तैनात होकर रान हथेली पर रखकर मातृभूमि की रखवाली करते हैं। अपने सर्वस्व अर्पण का मादा रखते हैं। इसलिए हमें भी चाहिए कि हम उनके और उनके परिवारजन के प्रति श्रद्धा और सहयोग

का भाव रखें। उनके सुख-दुख में हमें कंधे से कंधा मिलाकर सहयोग करना चाहिए ताकि जवानों को इससे ताकत मिले और उनके सेवा करने की क्षमता बढ़ सके।

किसी भी शहीद परिवार और सैनिक परिवार को किसी प्रकार की कमी महसूस ना होने दें। इधर, पूर्व मंत्री लालचंद कटारिया ने कहा कि सूबेदार राजेंद्रप्रसाद भांबू उनके पारिवारिक सदस्य थे।

भाजपा नेता ने बांटे तिरंगे

पाटन, (निंसां)। पीएम मोदी के नेतृत्व में चलाये गए 9 अगस्त से 15 अगस्त तक हर घर तिरंगा अभियान के तहत रविवार को भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष रघुवीर सिंह तंवर भूदोली ने नीमकाथाना स्थित कार्यालय में सैकड़ों तिरंगे झण्डे वितरित किए। तिरंगा झण्डा लेते समय लोगों ने जोश के साथ भारत माता की जय, वीर शहीदों की जय, जन्मे मातरम के जयकारे लगाए। भाजपा नेता तंवर ने

कहा कि लाखों वीरों के त्याग और बलिदान के बाद ही हमें आजादी मिली है। तिरंगे के बीच में जो चक्र बना है वो धर्म चक्र है जिसे तीसरी शताब्दी ईसा पूर्व मौर्य सम्राट अशोक द्वारा बनाए गए सारनाथ सिंह स्तंभों में 'कानून के चक्र' को दर्शाता है। चक्र का उद्देश्य यह दिखाता है कि गति में जीवन है और उतारवा में मृत्यु है। भूदोली ने सभी क्षेत्रवासियों से आजादी पूर्व पर हर घर तिरंगा फहराने की अपील की।

आखिरी पट्टी हरे रंग की है जो भूमि को उर्वरता, वृद्धि और शुभता को दर्शाती है। तिरंगे के नीचे में जो चक्र बना है वो धर्म चक्र है जिसे तीसरी शताब्दी ईसा पूर्व मौर्य सम्राट अशोक द्वारा बनाए गए सारनाथ सिंह स्तंभों में 'कानून के चक्र' को दर्शाता है। चक्र का उद्देश्य यह दिखाता है कि गति में जीवन है और उतारवा में मृत्यु है। भूदोली ने सभी क्षेत्रवासियों से आजादी पूर्व पर हर घर तिरंगा फहराने की अपील की।

शिविर में 221 रोगी लाभान्वित हुए

चूक, (कासं.)। शेखावाटी होम्योपैथिक मेडिकल एसोसियेशन एवं विशाल सिंह शेखावत निहाल कंवरसा मेमोरियल ट्रस्ट चूक के संयुक्त तत्वावधान में लक्ष्मणगढ़ स्थित श्रद्धान्या आश्रम में आयोजित चिकित्सा शिविर में 221 रोगियों ने लाभ उठाया। शिविर ब्रह्मलीन सिद्ध संत श्रद्धानाथ महाराज की 39वीं पुण्यतिथि महोत्सव बरसोदी पर पीठाधीश्वर संत बैजनाथ महाराज के सानिध्य में शिविर सम्पन्न हुआ। प्रारम्भ में आश्रम के प्रवक्ता महाराज ने श्रद्धान्या जी के चित्र के समक्ष पुष्पांजलि एवं दीप प्रज्वलित कर शिविर का शुभारंभ किया। उन्होंने बताया कि शेखावाटी में होम्योपैथी के पुरोधा, अन्तर्राष्ट्रीय वरिष्ठ होम्योपैथिक चिकित्सा विशेषज्ञ डॉ. अमरसिंह शेखावत के नेतृत्व में डॉ. बीएल गोड, डॉ. राजपाल मायल, डॉ. कौशल, डॉ. डी.दास, डॉ. हर्षवर्द्धन शेखावत, विजय कुमार गोस्वामी एवं उनकी टीम ने अपनी सेवाएं प्रदान की।

पापटान बने संस्थान के जिलाध्यक्ष

चूक, (कासं.)। सैनी समाज कर्मचारी एवं अधिकारी सेवा संस्थान जिला चूक का द्वि-वार्षिक चुनाव रविवार को निर्वाचन अधिकारी एडवोकेट धनाराम सैनी व सहायक निर्वाचन अधिकारी श्याम सुन्दर सैनी के निर्देशन में पापटानों का मोहल्ला स्थित सैनी हनुमान मंदिर में सर्वसम्मति से संपन्न हुआ। इस अवसर पर विनोद कुमार पापटानों को जिलाध्यक्ष, गौरीशंकर खडोलिया को जिला महासचिव व श्योकरण जमालपुरिया को सर्वसम्मति से निर्विरोध कोषाध्यक्ष निर्वाचित किया गया। इस दौरान निर्वाचित पदाधिकारियों का उपस्थित समाज बंधुओं ने माला पहनाकर स्वागत किया। कार्यक्रम में नवनिर्वाचित पदाधिकारियों ने समाज के प्रति आभार व्यक्त किया व संगठन और समाज को आगे बढ़ाने का विश्वास दिलाया। इस अवसर पर कन्हैयालाल, च्यानणमल राकसिया, चंद्र मोहन तंवर, ओजप्रकाश टाक, चिंरंजीलाल पापटान, रामावतार सिंगोदिया, सुरेश पंवार, नारायण प्रसाद गोड, सत्यनारायण भाटी, नौरंग सैनी, गणेशाराम तंवर, जयंत पड़िहार, भंवरलाल गोड, सांवरमल गोड, सांवरमल बालाण, सोहनलाल कडुबासर, महावीर प्रसाद गहलोत, हुल्लासचंद कम्मा, राजकुमार सैनी, सुरेंद्र, रमेश, सत्यनारायण सैनी, मुकेश पंवार, दिग्गज कम्मा, परमेश्वर लाल तंवर, विजेंद्र भाटी, सत्यनारायण भाटी, शंकर लाल दहिवा, पवन तंवर, नंदलाल भैराम सहित बड़ी संख्या में समाज बंधु उपस्थित थे। निवर्तमान जिलाध्यक्ष शंकरलाल बालाण ने सभी का आभार व्यक्त किया।

संत निरंकारी मंडल ने पौधरोपण किया



संत निरंकारी मंडल की ओर से वनेनेस वन अभियान के अंतर्गत रविवार को राजगढ़ रोड़ स्थित निरंकारी सस्त्रंग भवन में भव्य पौधरोपण किया गया।

चूक, (कासं.)। संत निरंकारी मंडल की ओर से वनेनेस वन अभियान के अंतर्गत रविवार को राजगढ़ रोड़ स्थित निरंकारी सस्त्रंग भवन में भव्य पौधरोपण किया गया। जोनल ईंचार्ज शिव भगवान बजाज ने बताया कि सत्तगुरु माता सुदीक्षा महाराज के आशीर्वाद से निरंकारी मिशन द्वारा वनेनेस वन अभियान के तहत पूरे भारत में लाखों पौधे लगाए जायेंगे। उन्होंने बताया कि यहां सस्त्रंग भवन में आज बड़ी संख्या में उपस्थित महात्माओं ने उत्साह पूर्वक

सार-समाचार

मैराथन तिरंगा रन का आयोजन



झुंझुनूं, (निंसां)। आजादी के महापर्व को विशेष बनाने को लेकर आयोजित हो रहे हर घर तिरंगा अभियान के तहत रविवार को झुंझुनूं में जिला प्रशासन की ओर से तिरंगा का आयोजन किया गया। मैराथन दौड़ तिरंगा रन स्वर्ण जयंती स्टेडियम से शुरू होकर शहीद जेपी जानू स्कुल तक आयोजित की गई। स्वर्ण जयंती स्टेडियम में जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल, एसपी राजर्षि राज वर्मा, पूर्व विधायक शुभकर कुंभार, भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, नगर परिषद आयुक्त अनिता खोचड़ ने तिरंगा रन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। तिरंगा रन में बड़ी संख्या में जिला प्रशासन आमजन और युवाओं ने भाग लिया। जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल ने तिरंगा रन से पूर्व सभी को हर घर तिरंगा फहराने की शपथ दिलाई। जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल ने बताया कि तिरंगा रन में ढाई हजार से अधिक स्टूडेंट्स के साथ आमजन और प्रशासन के कार्मिकों ने भाग लिया। जिलेभर में लगातार हर घर तिरंगा अभियान के तहत कार्यक्रमों का आयोजन होगा। इसी क्रम में सोमवार को शिक्षा विभाग और सैनिक कल्याण विभाग द्वारा शहीदों के घर जाकर उनका सम्मान करते हुए तिरंगा मार्च का आयोजन किया जाएगा।

बैठक आयोजित

रतनगढ़, (निंसां)। नागरिक परिषद जयपुर की कार्यकारिणी की बैठक वैद्य बालकृष्ण गोस्वामी की अध्यक्षता में वैशाली नगर के कामारैंडरी लाउंज में आयोजित की गई। परिषद के संरक्षक गोपाल मेहरोत्रा की ओर से सरकना शक्ति मंदिर के प्रांगण में टंडे पानी की मशीन का लोकार्पण 2 सितंबर को करने का निर्णय लिया गया। रतनगढ़ की नयी नैदीशाला के संचालन में सहयोग करने और परिषद पंजीकरण व बैंक खाते संबंधी निर्णय लिए गए। परिषद के सदस्यों के परिवार जनों का श्रावण महोत्सव मनाने की रूपरेखा पर भी चर्चा हुई जिसमें रतनगढ़ की जयपुर निवासी प्रतिभाओं का सम्मान करने का निर्णय किया गया। बैठक में उपाध्यक्ष सांवरमल जांगिड़, महामंत्री राजेश कंदोई, कोषाध्यक्ष कमल पुरारका, संयोजक मनीष रिणवा, प्रचार मंत्री गोपाल भारती, सहमंत्री देवव्रत चतुर्वेदी, अभिषेक जांगिड़ व विष्णु पुरोहित उपस्थित थे।

भागवत कथा में मनाया कृष्ण जन्मोत्सव

सीकर, (निंसां)। यहां पुरोहित जी की ढाणी पटेल नगर में टंकी के पास चल रही श्रीमद भागवत कथा में रविवार को कृष्ण जन्मोत्सव मनाया गया जब व्र्यास पीठ से श्री राधाचरण महाराज जोधपुर वालों ने कृष्ण जन्म महोत्सव के दौरान भक्तों को श्री कृष्ण जन्म का महत्व बताया इस अवसर पर श्री श्याम बाबा भजन समिति के संयोजक सचिव श्याम भक्त भजन गायक रामगोपाल गोपी समिति की उपाध्यक्ष अनिता शर्मा रतन शुक्ला गिरधारी सैनी मनोहर सैनी सत्यनारायण गिरावड़ी वाले अर्जुन सैनी विनोद सोनी सविता शुक्ला मंजु शर्मा मुन्नी शर्मा विमला शर्मा रेनु शर्मा बंबोता शर्मा अनूप कंवर मंजु कंवर रेखा कंवर दीपा कंवर रिकू कंवर सुमन कंवर जय श्री राठौर सत्यभामा राधिका सहित धर्म प्रेमी मौजूद रहे जन्म महोत्सव के दौरान महाराज श्री ने मिठाई बाटी व धर्म प्रेमियों ने खुशी से नाच गाकर भगवान को बधाई दी

1100 पेड़ पौधे लगाये

रतनगढ़, (निंसां)। मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान हरियाली राजस्थान एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत हरियाली तीज के अवसर पर ग्राम पंचायत नोसरिया द्वारा वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया। पंचायत की रा उ मा वि में प्रधानाचार्य मंजु कुलहरि, रा उ प्रा संस्कृत वि संस्था प्रधान पंकज पीपलवा, रा उ प्रा वि गोपालपुरिया संस्था प्रधान मोहन लाल के निर्देशन में विद्यालय विभाग के वृक्षारोपण कर सार-संभाला की जिम्मेदारी दी। इस अवसर पर सरपंच संतोष कंवर ने छात्रों को वर्तमान में वृक्षों की आवश्यकता के बारे में बताते हुए कहा कि वृक्ष का पालन पुत्रवत करना चाहिए। ग्राम विकास अधिकारी परमेश्वर सिंह ने बताया कि पंचायत की विद्यालयों सहित अनेक स्थानों पर लगभग 1100 पौधे लगाकर उनके सार-संभाल की जिम्मेदारी दी।

14 को निशुल्क जांच शिविर

झुंझुनूं, (निंसां)। दृक्विया हॉस्पिटल में 14 अगस्त बुधवार को सुबह 10 बजे से 2 बजे तक निशुल्क पीएसए जांच कैंप का आयोजन किया जाएगा। गुर्दा एवं मूत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. उमरावसिंह कुलहरि ने बताया कि जिनकी उम्र 50 साल से अधिक है या बार-बार पेशान आने की समस्या, एक बार में पेशान पूरा ना आना, पेशाब को रोक न पाना, पेशाब शुरू करने में समय लगना आदि समस्याओं से जूझ रहे हो तो कैंप में निशुल्क प्रोस्टेट की जांच करवाएं। डॉ. मोनिका दृक्विया ने बताया कि प्रत्येक माह के दूसरे मंगलवार को निशुल्क है। जांच कैंप का आयोजन किया जाएगा। जिससे मरीजों को स्वास्थ्य लाभ मिलता रहेगा। उन्होंने बताया कि दृक्विया हॉस्पिटल में पथरी के ऑपरेशन लेजर मशीन से मा योजना चिंरंजीवी, ईसीएएस, आरजीएएस में कैशलेस किए जाते हैं।

शहीद वीरगंगा का किया सम्मान

झुंझुनूं, (निंसां)। जिला प्रशासन के निर्देश की अनुपालना में राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड जिला मुख्यालय झुंझुनूं एवं शिक्षा विभाग झुंझुनूं के संयुक्त तत्वावधान में मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी अन्सुईया सिंह के नेतृत्व में शहीद इंद्रसिंह सैनी के घर पहुंच कर स्काउट गाइड एवं शिक्षा विभाग के पदाधिकारियों ने शहीद इंद्रसिंह सैनी की वीरगंगा पत्नी शारदादेवी का शॉर्ट ओढ़ाकर एवं माला पहनाकर अभिनंदन एवं स्वागत किया गया। साथ ही शहीद की माताजी चावलीदेवी का भी स्वागत अभिनंदन किया गया।

सीओ स्काउट महेश कालावत ने बताया कि इस अवसर पर मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी अनुसुईया सिंह ने कहा कि देश के लिए गण्य न्यौछावर करने वाले शहीद हमारे आदर्श हैं, इनके जीवन से प्रेरणा लेने की आवश्यकता है। इस दौरान मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी झुंझुनूं महेंद्र सिंह जाखड़, अतिरिक्त सहायक निदेशक अशोक जांगिड़, सीओ गाइड सुषिता महला एवं सीओ स्काउट महेश कालावत ने शहीद इंद्रसिंह सैनी को पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर शहीद पुत्र राकेश कुमार, दिलीप कुमार, शहीद के बड़े भाई राजकुमार सैनी, शहीद की पुत्रवधु प्रियंका सैनी, प्रेम सैनी, स्काउट मार्गदर्शन समेद देव सिंह गढ़वाल, रामकिशन सैनी, रामचंद्र मीणा, राजेश कुमार हरिपुरा, रामचंद्र गावां, मोतीलाल सैनी, जगदीश बुडानिया सहित शहीद इंद्र सिंह सैनी का परिवार मौजूद रहा।